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Considerando que, no dia 17 de maio, a muruc1pe procurou por 
atendimento na Unidade de Saúde da Vila Santa Fé, com suas duas crianças, wna de 03 anos e 
outra de 05 meses de idade, mas a enfem1eira informou a essa mãe que teria que escolher wn 
dentre os dois filhos para ser atendido; 

Considerando que, diante do atendimento deswnano, a munícipe 
registrou wn boletim de ocorrência cuja cópia segue anexa; 

Considerando que diante dessas denúncias, este Vereador solicitou 
providências e o então Secretário Municipal de Saúde declarou que seria aberto wna 
sindicância para apurar esses fatos; 

Considerando que este Vereador deseja tomar conhecimento dos 
procedimentos que foram adotados para apurar os fatos; 

Considerando que é papel destes Vereadores fiscalizarem os serviços 
de saúde prestados à população. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de infom1ações: 

a) Foi aberta sindicância ou algum procedimento para apurar eventuais
atos de negligência realizados por enfe1meira da USF "João Balbi"? Justificar a resposta. 

b) Favor encaminhar cópia integral do procedimento aberto.

c) Quais providências foram ou serão tomadas ainda para apurar os
fatos? 

d) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 13

Vereador 
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Tipo de Ocorrência 
Outras ocorrências 

Descrição da Ocorrência 
Eu tenho 2 crianças uma de 3 anos e uma de 5 meses, dia 3 fui levar 
eles pra tentar passar na USF do bairro ao lado (Santa fé) , pois é o 
único posto de saúde que atende minha região. A enfermeira que se 
chama Luane me disse que era pra eu escolher o dent:re os dois filho. , 
oque tivesse mais doente pra passar no atendimento , por que nao ia 
pode passar os dois .. entrei. com os dois filho na sala do médico , 
mesmo assim foi atendido só um .No dia seguinte procurei alguem 
que pudesse me levar na santa casa por que nao tinha como eu ir, 
pois o lugar que eu moro fica mais ou menos 1 O Quilômetros até o 
hospital , e chegando la na santa casa o medico nem examinou a 
criança so olhou de longe e passou um remedio ... no dia seguinte a 
criança continuava ruim fui levar no posto de saúde meu bairro 
novamente, na parte da noite por que eu trabalho e nao tenho quem 
possa levar pra mim ... cheguei la tinha um medico la, mais a 
enfermeira disse que era pra mim levar la no CEM no dia seguínte 
que fica quase 20 quilômetro da minha casa , eu implorei que 
atendesse minha filha de 5 meses por que eu ja nao sabia o que fazer 
pq e.u achei que o medico a noite era pra atende todo mundo.pois 
devido a pandemia , a popula.ção foi orientado a não procurar o 
hospital para evitar da contaminação do COVID • Procuro 
atendimento de manha na USF ninguem atende, se vai na santa casa 
não te examinam, tenho medo das minhas crianças adoecerem e ter 
que passar por isso novamente, pra mim é uma humilhação . 
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